Nazwa zakladu:
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Budowa kompleksu chlewni wraz z niezbedng infrastruktura

techniczna przeznaczonych do hodowli trzody chlewnej w
systemie bezsciétkowym o facznej obsadzie 989,82 DJP z
zastosowaniem systemu oczyszczania powietrza oraz ujecia
wod podziemnych na dziatkach o nr ew. 89/3, 89/4, 89/5
obreb 0005 Buczek, gm. Jezewo

Zestawienie maksymalnych wartoS$ci stezen amoniaku w sieci receptoréw poza terenem zakladu

Parametr Warto$¢ X Y Kryt. kryt. Kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?3 59,0 770 630 5 1 SSE
Stezenie $rednioroczne pg/ms 2,533 930 580 4 1 SSW
Czestos¢ przekroczen D1= 400 ug/ms, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych amoniaku wystepuje w punkcie o wspotrzednych X =770Y =630 m i

wynosi 59,0 pg/m?.

Zerowa czesto$¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wsp6trzednych X =930 Y = 580 m , wynosi
2,533 pg/m?3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 45 pug/ms3.

Zestawienie maksymalnych wartos$ci st¢zen na granicy zaktadu

Parametr Warto$¢ X Y Kryt. kryt. Kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?3 57,4 952,9 329,2 5 1 NNW
Stezenie $rednioroczne pg/ms 2,594 943,6 568,6 4 1 SSW
Czestos¢ przekroczen D1= 400 ug/ms, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych amoniaku wystepuje w punkcie o wspo6trzednych X =952,9Y =329,2m i

wynosi 57,4 pg/m?.

Zerowa czesto$¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wsp6trzednych X =943,6 Y = 568,6 m , wynosi
2,594 ug/m?3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 45 pug/ms3.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen siarkowodoru w sieci receptorow poza terenem zakladu

Parametr Wartosc¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?3 5,27 990 550 5 1 WSW
Stezenie Srednioroczne pg/m? 0,2159 930 580 4 1 SSW
Czestos¢ przekroczen D1= 20 pg/md, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych siarkowodoru wystepuje w punkcie o wspdtrzednych X =990 Y =550 m i

wynosi 5,27 pg/m?.

Zerowa czestos¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wsp6trzednych X = 930 Y = 580 m , wynosi
0,2159 pg/md i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 4,5 pug/md.



Zestawienie maksymalnych wartosci st¢zen na granicy zaktadu

Parametr Warto$¢ X Y Kryt. kryt. Kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?3 5,19 974,5 5431 5 1 WSW
Stezenie $rednioroczne pg/m3 0,2220 943,6 568,6 5 1 SSW
Czestos¢ przekroczen D1= 20 pg/m3, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych siarkowodoru wystepuje w punkcie o wspotrzednych X =974,5Y =543,1 m

i wynosi 5,19 pug/m?®.
Zerowa czesto$¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.
Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 943,6 Y = 568,6 m , wynosi

0,2220 pg/m? i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 4,5 ug/mq.

Zestawienie maksymalnych wartos$ci stezen pylu PM-10 w sieci receptorow poza terenem zakladu

Parametr Wartosc¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?3 248 780 540 6 1 ESE
Stezenie $rednioroczne pg/md 0,141 930 580 6 1 WSW
Czestos¢ przekroczen D1= 280 ug/ms, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych pytu PM-10 wystepuje w punkcie o wspétrzednych X =780Y =540 m i
wynosi 24,8 pg/m?, wartoscé ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Zerowa czestos¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wsp6trzednych X = 930 Y = 580 m , wynosi

0,141 pg/m?3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 24 pug/msd.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen na granicy zaktadu

Parametr Wartosc¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?3 27,8 780 535,5 6 1 ESE
Stezenie $rednioroczne pg/ms 0,143 943,6 568,6 6 1 S
Czestos¢ przekroczen D1= 280 ug/ms, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych pytu PM-10 wystepuje w punkcie o wspétrzednych X =780Y =535,5m i
wynosi 27,8 pg/m?, wartoscé ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Zerowa czestos¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspotrzednych X = 943,6 Y = 568,6 m , wynosi

0,143 pg/m?3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 24 pug/msd.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen dwutlenku siarki w sieci receptoréw poza terenem zakladu

Parametr Warto$¢ X Y Kryt. kryt. Kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.

Stezenie maksymalne pg/m?3 0,4 770 530 6 1 ESE
Stezenie $rednioroczne pg/ms 0,005 970 550 6 1 SSW




Czestos¢ przekroczen D1= 350 pug/ms, % 0,00 - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych dwutlenku siarki wystepuje w punkcie o wspotrzednych X =770 Y = 530 m
i wynosi 0,4 pg/m?3, warto$c ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Zerowa czesto$¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X =970 Y = 550 m , wynosi

0,005 pg/m?3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 18 pug/ms3.

Zestawienie maksymalnych wartosci st¢zen na granicy zaktadu

Parametr Warto$¢ X Y Kryt. kryt. Kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?3 0,4 773,8 527,7 6 1 SSE
Stezenie $rednioroczne pg/ms 0,005 9591 555,9 6 1 SSW
Czestos¢ przekroczen D1= 350 ug/ms, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych dwutlenku siarki wystepuje w punkcie o wspotrzednych X = 773,8

Y =527,7 m iwynosi 0,4 ug/m3, wartosc¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Zerowa czesto$¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 959,1 Y = 555,9 m , wynosi
0,005 pg/m?3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 18 pug/ms3.

Zestawienie maksymalnych wartoSci stezen tlenkéw azotu w sieci receptoréw poza terenem zakladu

Parametr Wartosc¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?3 50,1 770 530 6 1 ESE
Stezenie $rednioroczne pg/m? 0,670 970 550 6 1 SSW
Czestos¢ przekroczen D1= 200 pug/ms, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych tlenkow azotu wystepuje w punkcie o wspotrzednych X =770Y =530 m i

wynosi 50,1 pg/ms.
Zerowa czestos¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.
Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 970 Y = 550 m , wynosi

0,670 pg/m?3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 20 pug/ms.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen na granicy zaktadu

Parametr Wartosc¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?3 52,1 773,8 527,7 6 1 SSE
Stezenie $rednioroczne pg/m? 0,696 959,1 555,9 6 1 SSW
Czestos¢ przekroczen D1= 200 pug/ms, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych tlenkéw azotu wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 773,8 Y = 527,7

m i wynosi 52,1 ug/md.

Zerowa czesto$¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspoétrzednych X = 959,1 Y = 555,9 m , wynosi
0,696 pg/m?3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 20 pg/ms.



Zestawienie maksymalnych wartosci stezen tlenku wegla w sieci receptoréw poza terenem zakladu

Parametr Wartosc¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?3 29,4 770 530 6 1 ESE
Stezenie $rednioroczne pg/m? 0,390 970 550 6 1 SSW
Czestos¢ przekroczen D1= 30000 pg/ms, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych tlenku wegla wystepuje w punkcie o wspétrzednych X =770 Y =530 m i

wynosi 29,4 pg/m?3, wartosc¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Zerowa czestos¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.

Zestawienie maksymalnych wartosci st¢zen na granicy zaktadu

Parametr Warto$¢ X Y Kryt. kryt. Kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?3 30,5 773,8 527,7 6 1 SSE
Stezenie $rednioroczne pg/ms 0,405 959,1 555,9 6 1 SSW
Czestos¢ przekroczen D1= 30000 pg/ms, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych tlenku wegla wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 773,8 Y = 527,7 m
i wynosi 30,5 pg/ms, wartos¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 .
Zerowa czesto$¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen weglowodorow aromatyczne w sieci receptoréw poza
terenem zakladu

Parametr Warto$¢ X Y Kryt. kryt. Kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?3 0,0 790 610 6 1 SSE
Stezenie $rednioroczne pg/m3 0,002 790 550 6 1 E
Czestos¢ przekroczen D1= 1000 pg/m?3, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych weglowodoréw aromatyczne wystepuje w punkcie o wspotrzednych
X=790Y =610 m iwynosi 0,0 ug/m3, wartosc¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Zerowa czesto$¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.
Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X =790 Y = 550 m , wynosi

0,002 pg/m?3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 38,7 ug/mq.

Zestawienie maksymalnych wartos$ci st¢zen na granicy zaktadu

Parametr Warto$¢ X Y Kryt. kryt. Kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?3 0,0 791,3 606,4 6 1 SSE
Stezenie $rednioroczne pg/m3 0,002 792,6 551 6 2 E
Czestos¢ przekroczen D1= 1000 pg/m?3, % 0,00 - - - - -




Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych weglowodoréw aromatyczne wystepuje w punkcie o wspotrzednych
X =791,3Y =606,4 m iwynosi 0,0 pg/m?, wartosc ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Zerowa czesto$¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X =792,6 Y = 551 m, wynosi
0,002 pg/m?3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 38,7 ug/mq.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen weglowodorow alifatycznych w sieci receptoréw poza

terenem zakladu

Parametr Wartosc¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?3 0,2 790 610 6 1 SSE
Stezenie $rednioroczne pg/m? 0,011 790 550 6 2 E
Czestos¢ przekroczen D1= 3000 pg/m?3, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych weglowodordw alifatycznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych
X=790Y =610 m iwynosi 0,2 ug/m?, warto$¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Zerowa czesto$¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.
Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 790 Y = 550 m , wynosi

0,011 pg/m?3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 900 ug/md.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen na granicy zaktadu

Parametr Wartosc¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?3 0,2 791,3 606,4 6 1 SSE
Stezenie $rednioroczne pg/md 0,012 792,6 551 6 1 E
Czestos¢ przekroczen D1= 3000 pg/m?3, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych weglowodoréw alifatycznych wystepuje w punkcie o wspotrzednych
X =791,3Y =606,4 m i wynosi 0,2 ug/m?, wartosc¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Zerowa czesto$¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.
Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 792,6 Y = 551 m, wynosi

0,012 pg/m?3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 900 ug/md.

Zestawienie maksymalnych wartoSci stezen pylu zawieszonego PM 2,5 w sieci receptor6w poza terenem

zakladu
Parametr Warto$¢ X Y Kryt. kryt. Kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?3 1,0 780 540 6 1 ESE
Stezenie $rednioroczne pg/m3 0,010 930 580 6 1 SSW
Czestos¢ przekroczen - nie dotyczy , brak D1 - - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych pytu zawieszonego PM 2,5 wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 780

Y =540 m iwynosi 1,0 pg/ms.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wsp6trzednych X =930 Y = 580 m , wynosi
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0,010 pg/m?3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 12 pg/msd.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen na granicy zaktadu

Parametr Wartosc¢ X Y kryt. kryt. kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?3 1,1 780 535,5 6 1 ESE
Stezenie $rednioroczne pg/m? 0,011 943,6 568,6 6 1 SSW
Czestos$¢ przekroczen - nie dotyczy , brak D1 - - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych pytu zawieszonego PM 2,5 wystepuje w punkcie o wspotrzednych X = 780

Y =535,5m iwynosi 1,1 ug/m?d.

Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspotrzednych X = 943,6 Y = 568,6 m , wynosi

0,011 pg/m?3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 12 pg/ms.

Zestawienie maksymalnych wartoSci stezen benzo/a/pirenu w sieci receptoréw poza terenem zakladu

Parametr Warto$¢ X Y Kryt. kryt. Kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?3 0,00 770 530 6 1 ESE
Stezenie $rednioroczne pg/m3 0,0000 970 550 6 1 SSW
Czestos¢ przekroczen D1= 0,012 ug/ms, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych benzo/a/pirenu wystepuje w punkcie o wspétrzednych X =770 Y =530 m i

wynosi 0,00 pg/m?3, wartosc ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Zerowa czesto$¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.
Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wsp6trzednych X =970Y = 550 m , wynosi

0,0000 pg/m3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 0,0009 pg/m?3.

Zestawienie maksymalnych wartosci st¢zen na granicy zaktadu

Parametr Warto$¢ X Y Kryt. kryt. Kryt.
m m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m?3 0,00 773,8 527,7 6 1 SSE
Stezenie $rednioroczne pg/m3 0,0000 959,1 555,9 6 1 SSW
Czestosc¢ przekroczen D1= 0,012 ug/ms, % 0,00 - - - - -

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych benzo/a/pirenu wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 773,8 Y = 527,7
m i wynosi 0,00 ug/m?, wartosc¢ ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Zerowa czesto$¢ przekroczen stezen jednogodzinnych.
Najwyzsza wartos¢ stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspotrzednych X = 959,1 Y = 555,9 m , wynosi

0,0000 pg/m3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 0,0009 pg/m?3.



